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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa
ATA DA 35ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2019, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às nove horas e dois minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Styvenson Valentim, Romário, Mara Gabrilli, Flávio Arns, Nelsinho Trad, Jorge Kajuru e Marcos do Val. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Mailza Gomes, Eduardo Girão, Lasier Martins, Juíza Selma, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira e Marcos Rogério. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 10/2019 - CDH, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Tratar sobre: "O Dia Internacional de Enfrentamento à LGBTIfobia". Participantes: Toni Reis, Diretor Presidente da Aliança Nacional LGBTI+; Rodrigo Camargo, Advogado - representante da Rede Nacional de Advogadas e Advogados Populares - RENAP; Chyntia Aquino da Costa Barcellos, Secretária da Comissão Especial da Diversidade Sexual e Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil; Emerson Santos, Conselheiro do Conselho Nacional de Combate à Discriminação e Promoção dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos - CNCD/LGBT/MDH; Tathiane Araújo, Representante da Rede Trans Brasil; Deborah Macedo Duprat de Britto Pereira, Procuradora Federal dos Direitos do Cidadão – PFDC. Priscila Morégola, Representante do Instituto Brasileiro de Direito de Família – IBDFAM. Fazem uso da palavra os Senadores Styvenson Valentim e Confúcio Moura. O Presidente faz os seguintes encaminhamentos: 1- Enviar ao Senador Paulo Rocha o pedido dos convidados desta Reunião para que apresente de forma célere relatório favorável ao PLS 134/2018 que Institui o Estatuto da Diversidade Sexual e de Gênero. 2- Solicitar audiência com o Presidente do STF, Ministro Dias Toffoli, para tratar da permanência do julgamento da criminalização da LGBTIfobia na pauta do dia vinte e três de maio (ADO 26 E MI 4733). Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação  popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e trinta e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/05/16
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